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Про виконання установами НАН України  

робіт Цільової науково-технічної програми  

оборонних досліджень НАН України  

в умовах воєнного стану 

 

 

 

В умовах широкомасштабної війни України з Російською 

Федерацією особливого значення набуває внесок розробок Національної 

академії наук України у зміцнення обороноздатності та безпеки 

держави. 

Протягом 2015-2021 років 39 наукових установ і організацій 

Академії в рамках цільових науково-технічних програм НАН України  з 

проблем підвищення обороноздатності та безпеки держави виконали 

понад 130 робіт, з них: 64 − в інтересах підприємств                                           

ДК «Укроборонпром», 22 −  Збройних Сил України, 13 − для 

Державного космічного агентства України, решта − для інших 

підприємств і організацій, зокрема Громадської спілки «Ліга оборонних 

підприємств України». Результати значної частини цих робіт вже 

впроваджено, інші − на стадії впровадження на підприємствах 

оборонно-промислового комплексу України або проходять 

випробування. 

Важливим кроком для забезпечення Збройних Сил України 

новітніми зразками озброєння та військової техніки, в яких 

втілюватимуться результати оборонних досліджень й наукових розробок 

НАН України, стала укладена 18 січня 2022 року Угода про наукове                   

і науково-технічне співробітництво Національної академії наук України 

і Збройних Сил України з питань обороноздатності держави, в  додатках  
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до якої передбачено конкретні форми та заходи співпраці з 

впровадження результатів оборонних досліджень. Ключову роль з 

організації реалізації передбачених Угодою заходів надано Секції 

прикладних проблем Президії НАН України. 

Розпорядженням Президії НАН України від 15.03.2022 № 148 

«Про виконання у 2022 році других етапів НДДКР, що виконуються                

за розпорядженням Президії НАН України від 31.03.2021 № 193» 

затверджено виконання у 2022 році другого етапу 12 робіт за  Цільовою 

науково-технічною програмою оборонних досліджень НАН України 

(далі – Програма). Завершується підбиття підсумків конкурсу проєктів 

Програми 2022 року.  

Президія Національної академії наук України постановляє: 

1. Керівникам установ, організацій та підприємств НАН України, 

науковим керівникам завершених оборонних робіт:  

1.1. Вжити заходів щодо максимального прискорення 

впровадження результатів оборонних досліджень у Збройних Силах 

України та на підприємствах ОПК. 

1.2. За можливості організувати серійний випуск оборонної 

продукції та забезпечити для цього цілодобовий режим роботи 

відповідних підрозділів установ, організацій та підприємств НАН 

України. 

2. Збільшити фінансування Цільової науково-технічної програми 

оборонних досліджень НАН України, визначивши загальний обсяг її 

фінансування у 2022 році у розмірі 62 млн. грн. 

3. Координаційній раді Програми (академік НАН України 

В.П.Горбулін) завершити підбиття підсумків конкурсу проєктів 

Програми 2022 року за скороченою процедурою та у тижневий термін 

подати на затвердження Президії НАН України їх перелік з обсягами 

фінансування.  
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4. Секції прикладних проблем Президії НАН України: 

4.1. Провести аналіз результатів наукових досліджень та 

розробок, отриманих в НАН України, Міністерстві освіти і науки, інших 

міністерствах і відомствах України з метою використання наукових 

досягнень для забезпечення обороноздатності України. 

4.2. Визначити пріоритетні напрями оборонних досліджень в 

умовах воєнного стану з урахуванням потреб Збройних Сил України і 

пропозицій генеральних конструкторів зі створення військової та 

спеціальної техніки для потреб оборони та безпеки держави. 

4.3. Надавати допомогу керівникам установ, організацій та 

підприємств НАН України в реалізації заходів, передбачених пунктом 1 

цієї постанови. 

5. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на першого 

віцепрезидента НАН України академіка НАН України В.П.Горбуліна. 

 

 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 

 

 

 


